



Следственные органы СК России по Псковской области обращаются к гражданам за помощью в установлении местонахождения без вести пропавшего гражданина (ФОТО)



В производстве Опочецкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области находится уголовное дело по факту безвестного исчезновения Шкляева Александра Петровича, 10 августа 1956 года рождения.

4 июля 2009 года ночью Шкляев, проживавший в городе Королев Московской области, выехал из Московской области в город Себеж Псковской области на автомобиле марки «ТОУОТА ТАСОМА» и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы Шкляева А.П. на момент исчезновения: на вид 50 лет, рост 175 см, среднего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

телосложения, лицо смуглое, брови дугообразные, нос прямой, глаза карие, волосы прямые, темно-русые, автомобилем управлял в очках.

Был одет: матерчатая куртка серо-зеленого цвета, брюки зелено-коричневого цвета, рубашка серого цвета, полуботинки коричневого цвета, носки черные.

Просим всех, кто располагает информацией о возможном местонахождении Шкляева А.П. или об обстоятельствах его исчезновения, обращаться по телефонам в Псковской области: 8(8112) 29-06-15, 8(81138) 2-27-28 или по линии «02».

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1167443>